Przykładowe zadania na kolokwium zaliczeniowe JSI
1. Zdefiniuj predykat, który policzy krotność zadanego elementu na liście. 
domains

        lista = integer*

predicates

        len(lista, integer, integer) 

clauses

2. Przedstaw wynik, jaki wygeneruje program

domains


li = integer*


l = integer

predicates


op(l, li, li)

clauses

op(El, [G|O], [G|X]):- op(El, O, X).

op(El, [], [El]).

goal

Y = [1,2,7,1,2],

op(3, Y, X),


write (X).
3. Uzupełnij klauzulę tak, aby predykat sprawdzał czy podany element znajduje się na danej liście:

domains


element=integer


lista=integer*

predicates


member(element,lista)

clauses


member(

?

).


member(X,[_ | O]) if



member(X,O).

